

CORRIGENDUM

No. 101

Date: 04/01/19

In pursuance to Advt.No.11810, dt-28/12/2018, the selection process for ANM in serial No. 7, partial modification has been made in career assessment of Sl.No-2 which may be read as 30 % weightage in +2 (Excluding 4th optional)/equivalent instead of +2 Science (Excluding 4th optional)/equivalent and upper age limit for Medical Officer, SNCU-II may be read as 65 instead of 68. Other terms and conditions remain unchanged.

Sd/-

Chief District Medical & Public Health Officer
Cum District Mission Director,
NHM, Bargarh


4/1/19